SHOEENERREEZDRE -

ERIMEIZDOINT

(1) HEI%%IDJ:UWL\

& DK
BDRN

%jb *Uﬂ'b\

=g N

e

\.

W \
>SHIGERE 19,394 N (RTEE+1240)
'E’ﬁg%zéﬁhgmﬁ SH2EELIE:22%5 SH65ERE:22.56% (RIEEE +0.067R1F)
BHEEGSHRULDFEISHREZICHOIBEBDES) EM
= E K295 E :16.06% T HI6FE18.44% (ATEE L +0.317RA 1)
v
50,0000 - 2 w6485 L0 T4 —— R - IRE
80: 000 A e l - o 22.56% | 24.00%
o000 ! 05N I R e -
gl B D o HE HEEE B
50, 000A - — - - b — — - - -
Nl B B B HE B E B B o
30, 000 A - - FEE - - - - -
o000 B = = = T awa mEmA 50wk GNSA soo0A
o ooox B B B B BEH E BE BE =B
o B BB B B B EH B B B = .
H 24 H 25 H 26 H27 H28 H29 H 30 R1

IR O I B N N N B B

79,427 N 80,112\ 80,867 A 81,467 A 82,148 A 82,769 A 83,313 A 83,852 A 84,566 A 85,107 A 85,675 A 85,731 A

= AR 14,528 A\ 15,385 A 16,142 A 16,713 A 17,229 A\ 17,657 A 17,993 A 18,314A 18,604 A 18,868 A 19,005 A 19,292 A

= ER L2 18.29% 19.20% 19.96% 20.52% 20.97% 21.33% 21.60% 21.84% 22.00% 22.17% 22.18% 22.50%
F1ERARKREN 14,506 A 15,361 A 16,124 A 16,685 A 17177 A 17,602 A 17,925 A 18,235 A 18,535 A 18,805 A 18,956 A 19,203 A
2,401 A 2,581 A 2,754 A 2,882 A 2,939 A 2,827 A 2,913 A 3,045 A 3,125 A 3,238 A 3,303 A 3,481 A

16.55% 16.80% 17.08% 17.27% 17.11% 16.06% 16.25% 16.70% 16.86% 17.22% 17.42% 18.13%

9,394 FTEfE: 19,391 A

StiE{E: 19,391 A




(2) RBEER

[OB1¥: %]

WER L

=>E’:‘J§%%§‘&(Ei%1 -2, BN AEML, hEEE (EN#2~5) NED
WERE
S>BEE(EXE1-2, ENE1)AEmL. hEEE (ENE2~5)NEd

B A
nENES nENiE4 mENEES mENE2 mENEN mEXE2 mEXE
4,000
2 303 3,481 3,561 XTI
3, 500 2 882 3,085 3125 3,238 . N N (A297RA ) ]
3,000 1478 A
2,500 g 1(2{5: % © (41.5%)
’ 1,449 A
50.3% J <
2,000 (50.3%) 3 ) F1a9K
1,500 (+2.97R1k)
1,000 L 1,934 A \ 2,083 A
1,433 A (55.6%) (58.5%)
500 (49.7%)
0 /
H27 R1 RS
[(SF6EE FHEEE DLLE]
3,537 3,561 A | [ )
5990 . WL
3,000 1,619A L 1478A ATHN S>EEE(EXE1-2. EN
2, 500 (45.8%) (41.5%) (A43RAUR) B1)HEML. PEEE
2,000 (ESNig2~5) NE LD
1,500 . ]
1 000 1,918 A  2083A +165A WEEEEH
' (54.2%) (58.5%) (+43RAUH) SEEE(EXE1.2 Bf
>0 1) AL . B
0 (Efri2~5) AED
R¢ T . J




@ FH#R
C mEi= N
| EIECSy e
>EL SHSEE(E—I8) 412 A—>TH6EE 313 A
>ERLE BEEREEXE1-2. BE4#1)080EML. PEEE (ENE2~5)NELD
WSS
>HEFEM SF6EE:3,188A
>ERLE BEE(EXE1-2, E4# 1) 8mML., hEEE (ENE2~5)RELD
(B%)
(REEEEAO) R6.4.1:10,608 A—R7.4.1:11,032 A\ (+424 A, +4.0%)
[BEASEEETEES] R6:3,086A—R7:3,188A(+102A. +3.3%)
o /
B1ESHRRE
65~74% (RIHIEERE) L ATAPN 5@l (RS EE) BT A
3,188
;122 412 107 3, 500 3086 :
s | 3% 339 3,000 2625 2,601 2,776
L 1794 P 166 [ 1,348
300 (43.4%) ’ (42.3%)
109 A 1,315A
250 (34.8%) 2,000 (47.4%) J
200 1,500
150 2330 1000 1,840 A
100 [ (56.6%) 2041 ' 14614 [ (57.7%)
50 500 .
0 0
H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6

F2EWRIRE

80
o 60 60
56

60 50
40
20
0

R3

"ETES »ENE4 ENM3 w2NE2 ~E4EHE

"EXIE2 wBXIE

W51 SHRIRE (40~647%)
=>GMEFEIEFSFELRHRDE0OA




Q) HEE - BER

.Hjﬁﬁ'fm}.\mi A
=ERLR RHGEME 1844% (L) - 18.13% (RE) e osies

XiBEE J’oJ:UéIEIEFi’JJ:UId:ﬁL\ﬂ;EF'J

(BEI : %)

H R RIEE
ERE ENEERK (%’11;%&1%5?%‘!_*1?6 REEDEA) %1"?% :%% % 1 SHREE R (B N)

T 5] I
H 24 16. 55% 72 16, 14 15. 98% 14, 460 46 14, 506
H25 16. 80% 17.3%  18.2% 16. 24% 15,317 44 15, 361
H26 17. 08% 17.4%  18.3% 16.61% 16, 080 44 16, 124
H27 17. 27% 17.5%  18.3% 16. 82% 16, 635 50 16, 685
H28 17.11% 17.4% 18.4% 16. 70% 17, 124 53 17,177
H29 16. 06% 17.2%  18.4% 15. 70% 17, 540 62 17, 602
H30 16. 25% 17.5%  18.7% 15. 88% 17, 864 61 17,925
R 1 16. 70% 17.7%  18.8% 16. 36% 18,175 60 18, 235
R2 16. 86% 17.9%  19.1% 16. 54% 18, 467 68 18, 535
R3 17. 22% 18.1%  19.2% 16. 95% 18, 743 62 18, 805
R4 17. 42% 8.2y 18.41 17.13% 18, 884 72 18, 956
18 13% 6.6 10,73 17.81% 19, 136 67 19, 203

-E!_

($1_L %) HROOF Y1) REE ($1_L 1¢)

-E- #iR i DB LD -E- AATELE

748 1,426 53 2,107 2,626 26.5

R 2 671 772 BOE- 2,039 R 2 1,917 n o 24

R3 741 1,380 610 2,737 | BLOMBMELSY R3 2, 290 80 257

R4 782 1.609 616 3,001 © ZaimO.LmA R4 2,518 94 268

856 1,354 687 2, 897 24—36n AL 2, 740 97 28. 2
-K_-ﬂﬂmﬂ 1o, RREFHAR AN -K_m-ﬂ

226 R2&ER3[2HHL, RE 27. 6

g 8

o R by o7 d 213 ¢ HIHRFIIRIERAIC P 268 10 26.8
6 A 70 89 52 a1 AR 6 A 194 8 24.3
7 A 74 85 49 208 7 A 183 7 26. 1
8 A 82 88 56 206 a0 o 8 A 173 9 19.2
9 A 60 98 58 216 ﬁ%o) %ﬁmﬁiﬁ) oS 9 A 202 8 25.3
108 85 87 55 27 © (NTt ST 108 250 10 25.0
1158 62 88 41 199 EEDEBIL) RS 118 192 8 24.0
12 60 97 58 206 | SmgailisnBE 128 172 6 28.7
18 87 142 52 81 OB KA 18 208 7 29.7
2 58 58 70 185 | famlfos bl EURALL 2B 189 7 27.0
3 A 88 %5 65 248 @i 3R 212 8 26.5
A1 72 93 56 21 A1 205 8 -

XHODHIEHREICLY . NE1. 20FHOBAOREANPRRE2FE>3FE~LEE
4



2 H—EXDFIAIRR - &5 DIR

(1) NEHY—EXFBKR GERR—X)

D MHEH—ER

Ve

WEEN N B E < EN0

A\

SDF6EE 4,855\ (RIFEELL+194N) -FHLWVER DORFRFOEE
W it 2% 31 0D E 7K (6 F )
SNEZABUIERSR $FE) AIEEL 376 N NMEEARBER AIEELAI50A

v,

W™ LEFE (EA30ALLL)

BAFTE | Fr7EHs i E8

H29.417 | E#Em™ Z A5 DR 130

R3.1.1 BT DR 80

R3.3.1 FMNTh | BFNERTANE 100

R3.4.1 EXR™ (oA oS 80
R4.3.1 KiEm HIIx 90
R5.7.1 Salin g LD E 90(+30)

R5.11.1 SFluT | oS RILSFI 80

6, 000\ -

= NEEEABHLIER

= EEE AR

H29E 2T Z AP SDE (E B 130N) BT

—

5,000\ -
4,140 A
4, 000 A -
3,000\ -

2,000\ -

1, 000N -

OA -

H27

4,151 A

H28

4,553 A\

T ERENERMER

4,307 A\

R2EFHEEDH (F B80A) FART

H29

H30

4,350 A\

" I E R

FNTEMNERT A NE(EE100A)FFT

SFWTHIINIL (EE80N) BHAFT

[%?‘ru.l?ﬁ@l,\d)i(iiﬂw&)iﬁﬁi

4,265 A

4,539 A

R3IFEH M I Z A& (FEES0AN)BHFRT

KEMHIIX(ERION) BAT

4,855 A

RS

(FEA~ AED

T EEE ABHLTE R
(18iR)

T EEE NRIBIEER
(18R

NERELERER
(18R

€ ERER

(18iR)

At
()

2,401 A\ 2,325 A\ 2437\ 2,533 A 2,592 A\ 2,627 A\ 2,717 N 2,769 A 2,840 A\ 3,216 A
(A 102.N) (A 76N) (112.N) (96 .N) (59N) (35.N) (90N) (52.N) GAPN) (376 \)
(95.9%) (96.8%) (104.8%) (103.9%) (102.3%) (101.4%) (103.4%) (101.9%) (102.6%) (113.2%)
1,477 N 1,654 A\ 1,801 A 1,622 A\ 1,577 A\ 1,426 A\ 1,361 A 1,543 A\ 1,568 A 1,418 A
(180.A) (177.N) (147 M) (A 179N) (A 45N) (A 151N) (A 65A) (182.N) (25N) (A 150N)
(113.9%) (112.0%) (108.9%) (90.1%) (97.2%) (90.4%) (95.4%) (113.4%) (101.6%) (90.4%)
262 A 172N 315N 152 N 148 A 53 A 14 N 12N 41 N 1PN . RoHIEREL
(A 93N) (A 9AN) (143.N) (A 163N) (A 4N) (A 95A) (A 39N) (A 2N) (29N) (A 41N)
(73.8%) (65.6%) (183.1%) (48.3%) (97.4%) (35.8%) (26.4%) (85.7%) (341.7%) (0.0%)
= = = - 33 A 168 A 173N 215N\ 212N\ 221 N\
H30H| ERIE—RIEENEEEREMT (R EEER LA —RHN) | - - (135.N) (5N) (42.N) (A 3AN) (ON)
- - - - - (509.1%) (103.0%) (124.3%) (98.6%) (104.2%)
4140 N\ 4151 N 4553 N 4,307 N 4,350 A\ 4274 N 4,265\ 4539 A 4,661 A 4,855 A
(A 15N) (11N) (402.N) (A 246 N) (43N) (A T6N) (A9IN) (274 N) (122.N) (194 .N)
(99.6%) (100.3%) (109.7%) (94.6%) (101.0%) (98.3%) (99.8%) (106.4%) (102.7%) (104.2%)




QEEY—ER(FHILD-NEFHEL)

Vs

.
W ERE X E < B
=G F16 5 & : 226,626[a] (R4 EELL +29[H)
Y5 —E XROELZKR(SHEERE)
=EhE1E 43,2770 (RIFRELE+2,636[8) &R € :75,497[0 (RISFRELE A2,741[H]) ; o B B . -
T EEE ANBILIESR (5 E) ORMICE AR —EX~NDFAT
NEEZEEHOEMI-LY S —E XF AR EHETE
. /
,—--~“s - - - - _ - —
140,000E - | RN BilEibE wEhfEEE m @A » EHIAFT
\ S
\ S~
\121,697[E "o H28E A A KIBIHL: SR EIC YRR 188 UTOTAH—E X (4B % ——— — -
120,000[F] - N N ) At B Bl —E A~FE 1T RIFEOOF VA RAREIFEDZE BFTR GBRTNE - BEHIAR) NEADL., SR
N, \\ (EHFEI & - AR 38) AN tEm
\\\
100,000[] - . \\ e
. 85264 82,9450 el TSsol 79,460 84,773 84,749[H]
50.000E] - \\\\ \\ 79356@ 80,695@ ',/’ 80,104@ 78,216@ \\\ 79,089@ 78,238@ 75 497@
' 66,0250 } ,/ 70,003[E] 73,740[E] R '
62,334[H] ' ~—=-"64 66,962[H]
759[al 66,980H] I/ y
60,000[8] - "’ \‘
I \
1 I
40,000[\] - “‘ ,'l
/38
20,000[\] -
0E -
H27 H28 H29 H30

(R~ [21%5)

FhiEITEE 62,334[a] 66,025[a] 64,759[a] 66,980[a] 66,962[a] 70,003[a] 73,740[a] 79,460[a] 84,773[a] 84,749g]
(iﬁ':m) 1,292[A] 3,691[=] A 1,266[9] 2,221[8] A 18[8] 3,041[g] 3,737[9] 5,720[g] 5,313[A] A 24[0]
S (102.1%) (105.9%) (98.1%) (103.4%) (100.0%) (104.5%) (105.3%) (107.8%) (106.7%) (100.0%)
Hiliak S 18,871 20,884 ] 22,833M] 23,431 27,426 30,910[] 36,383M] 38,583M] 40,641[8] 43,277
(igé:ﬁ) 1,362[A] 2,013[=] 1,949[q] 598[a] 3,995([g] 3,484[g] 5,473[g] 2,200[=] 2,058[g] 2,636[9]
i (107.8%) (110.7%) (109.3%) (102.6%) (117.1%) (112.7%) (117.7%) (106.0%) (105.3%) (106.5%)
BT E 121,697[H] 85,264[a] 79,856[a] 80,695[a] 82,945[m] 80,104[q] 78,216[g] 79,089[q] 78,238[q] 75,497[8]
(iﬁ':m) 8,679[m] A 36,433[8] A 5408[9] 839[a] 2,250[g] A 2841[q] A 1,888[8] 873[g] A 851[H] A 2741[8]
- (107.7%) (70.1%) (93.7%) (101.1%) (102.8%) (96.6%) (97.6%) (101.1%) (98.9%) (96.5%)
SEEAARRT 21,327[0] 21,545[a] 21,751[a] 22,071[a] 22,281[g] 20,7568 22,630[a] 21,577 22,945[a] 23,103 (]
(ié:m) A 2560[9] 218[a] 206[a] 320[A] 210[g] A 1525[0] 1,874[g] A 1,053[8] 1,368[1] 158[m]
S (89.3%) (101.0%) (101.0%) (101.5%) (101.0%) (93.2%) (109.0%) (95.3%) (106.3%) (100.7%)

Sl 202,902[=] 172,173[9] 167,448[9] 171,106[9] 199,614[9] 201,773[=] 210,969[=] 218,709[=9] 226,597[=] 226,626(9]
(igé:ﬁ) 11,333[A] A 30,729[9] A 4725[8] 3,658[A] 28,508[8] 2,159[A] 9,196[A] 7,740[8] 7,888[A] 29[A]
e (105.9%) (84.9%) (97.3%) (102.2%) (116.7%) (101.1%) (104.6%) (103.7%) (103.6%) (100.0%)




N

Qi ZEER Y —ERX (NEFHED)

' '
WS~ A SR (348 A4 WE A~ E SR IS MEE
=>STI6EE 3,937 A (BIEEEL +49A) =S FN64EE : 50,749[0] (AL H A 883[a])
BH—EXB DT R(SHEEE) WY —EXRDOFELIRR(GHEE)
SBFERNEEAGUIEER 1,228 A (FIEEL+21A0) = ERENE X IS BB AT/ - 50,749[5] (FTEEE L A 798[])
INRIE S BRI EENE 1,438 A (RIEELL+21A) Hhist 27 BB AR % 11,2440 (BT4EEE L ASSE])
A\ / A\
50004 = ERENEE B IR = ARSI 7 - 70.000% = A RSB = B AT A
nINRIEZBRERI EENE m 7E HA K 2] - i B et i
60,000[H] 58,725[H]
5,000 A =8 ' 54,206 54,461[H]
R2UMN DX B Ro: L‘F’ﬁ’:ﬁ 52 358 @ 52,764[] 51,632
R2ZEFARRT Rsﬁﬁ:Fd)ﬁﬁfiF'aﬁFﬁ |
4000\ H308 LG S EBRA AR 3,6 1A 3,592 A
\/_ 3,379 A 40,000]
H294 UL \E& <7 LLBART ’
3,000A —~£68 A 2773A 2343
1,
2,000 A
20,000[g]
1,
1,000 A 10,000([=] 11
110,244 @
oA o[
H29 H30 R1 R2 R5 R6
6 Hf =7 8 £ 8 Hj HEOHA
H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
BN EZ NGBS 499 A\ 570 A 581 A 585 A 567 A 906 A 1,135 A 1,178 A 1,207 A 1,228 A
(i JEE) 57N VAUN 11 A 4N A 18 A 339N 229 A\ 43 A 29 A 21 N
= (112.9%) (114.2%) (101.9%) (100.7%) (96.9%) (159.8%) (125.3%) (103.8%) (102.5%) (101.7%)
ERENGE X IS EL ) N —7 =L 1,007 A 1,050 A 1,085 A 1,088 A 1,095 A 1,265 A 1,277 A 1,222 A 1,223 A 1,208 A
(i JEE) 29 A 43 A 35A 3A A 170N 12N A 55\ 1A A 15N
= (103.0%) (104.3%) (103.3%) (100.3%) (100.6%) (115.5%) (100.9%) (95.7%) (100.1%) (98.8%)
ERRNGE X BB EE 7,834[d] 7,902[d] 8,998[d] 9,331[H] 9,158[H] 9,441[H] 9,761[H] 10,560[H] 11,329[H] 11,244[0]
(i Jﬁ) 299[A] 68[a] 1,096[1] 333[A] A 173[9] 283[A] 320[g9] 799[H] 769[=] A 85[A]
o (104.0%) (100.9%) (113.9%) (103.7%) (98.1%) (103.1%) (103.4%) (108.2%) (107.3%) (99.2%)
INRIREZSHEERIEENE 581 A 606 A 890 A 1,000 A 1211 N 1,165 A 1,193 A 1,144 X\ 1417 N 1,438 A
(iﬂg:}ﬁ) A 6A 25N 284 A\ 110N 211 A A 46 A\ 28 A A 49N 273N 21N
= (99.0%) (104.3%) (146.9%) (112.4%) (121.1%) (96.2%) (102.4%) (95.9%) (123.9%) (101.5%)
& HA 8 =] - [l B e it 145 A 132N 1120 100 A N 43\ 36 A 48 N TDN 63 A
(iE":Jﬁ) A 58 A A 13 A A 20\ A 12N A 30N A 27\ A TA 12N A TA 22N
= (71.4%) (91.0%) (84.8%) (89.3%) (70.0%) (61.4%) (83.7%) (133.3%) (85.4%) (153.7%)
Hhigh 2 & B BT 3B 0[=] 39,051H] 43,360 44,875 42,161 43,323 44,700[E] 48,165 40,303[H] 39,505
(i Jﬁ) 39,051[g] 4,309[q] 1,515[A] A 2,714[9] 1,162[9] 1,377[9] 3,465[q] A 7.862[9] A 798[9]
S - (111.0%) (103.5%) (94.0%) (102.8%) (103.2%) (107.8%) (83.7%) (98.0%)




(2) N E

HNERTE ST6EE 5,478,324 T (RIEEL +3.4%)
ORI —ERATE

=& SF6EE: 1,407,141 FH (FTEEHL+7.6%)
OBEY—ERAFHE

=g SFI6ERE:2,392,535F M (RTEEHE+1.9%)

Ot #F R Y —ER
=N SH6ER:1,443,789FH (FIEEL: +1.3%)

= 2Oy —E R R - MEEEL Y —E XY " BEY—C R E = AR —E R A HEHE
5000000 H 5,468,510 F 5372227
5,033,999 F 5158284FH T
5,000,000 F 3
4420931FF  4478578F[@  HOO20ZTH

4,000000FF -
3,000,000FH -
2,000,000F 9 -
1,000,000F F -

0FF -

H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6
XEQMY—E RGBT H e o N U
ERE~NDEEXILFHY SENEYERE SHERGENEY EXE -BEAMENEY-EXE

1

TR E LR
FE

e/
5, 500

ER21EE FR28FEE

T RE294E BE

TR 304EE

E78
5, 900H
ST

BH2FE

DHSFE

SHSEE

DHE6FRE

FoM

5, 900H
SH7EE

MY —E R E 1,068,593 1,055,561 1,131,146 1,127,244 1,166,168 1,149,971 1,170,343 1,252,534 1,308,229 1,407,141}
BEY—ERBMNE 2,312,218 1,998,573 1,954,632 1,951,902 2,030,645 2,084,887 2,211,311 2,259,869 2,348,122 2,392,535
HigEER Y —ERE 562,551 924,502 1,049,251 1,086,016 1,102,394 1,247,325 1,350,310 1,329,681 1,424,896 1,443,789]1
ZDMY—E R G E 216,082 215,330 212,019 211,302 224,824 232,285 218,568 210,011 216,807 23485911
= 4,159,444 4,193,966 4,347,048 4,376,464 4,524,031 4,714,468 4,950,532 5,052,095 5,298,054 5,478,324} 0 0
U (RRTEE) 1.8 0.8 3.7 0.7 34 4.2 5.0 2.1 4.9 3.4
ETEIE 4,420,931 4,478,578 4,659,202 4,654,096 5,033,999 5,468,510 5,158,284 5,372,227 5,669,742 5,687,761 5,817,810 6,037,692
X} &t EE 94.09% 93.65% 93.30% 94.03% 89.87% 86.21% 95.97% 94.04% 93.44% 96.32%]
[SfM64EE EHEELDHE]
= 4 ~N
: : HEHEE WG —E R E
R —ERMGH R 1,715,668 1407.141) A 308527 SEHMSEEITHITNLABHFLIZCEITEY, FIREMERAALELDD,
BEY—ERBAE 2,327,692 2,392,535 64,843 SHEEIFRE DFI AL \
- BEEY—ERGHE - REERY—ERE o _
Hhig =g R —ERE 1,415,102 1,443,789 28,687 SEHANE -SRI AFTEENE (L a—FRTA) - BRRYNEYTF—2 a0 E i EE
ZOHMY—E R E 229,299 234,859 5,560 | KYIE ]




3 B RIRFHURANAK R

WA 3R

=65 EEH (T T HRIRAE PCRIRBHR EBEE S FF D/ Ty EHFIC KD H EDERERE
=HMATRE N ERMEEICIC L= MAEER S . DR - R TIRE RS &Y | IR L

XIBFEETDH
SHTEE (B4 : [, %)
B B | #EEss REE A T U
¥ B UK 93.24% 1,276,943, 710 1,276,943, 710 | 100. 00%
AR 6. 76% 92,555, 984 86,197,347 | 93.13%
it 100.00% 1, 369, 499, 694 1363, 141, 057 [
2 £ (4 M. %)
7 H RELEEE FEE A InihEE B DEES
¥ B UK 92 81% 1,269, 533, 742 1,269,533, 742 | 100. 00%
AR 7.19% 08, 410, 414 02,844,814 | 94.34%
it 100_00% 1, 367, 944, 156 1,362,378,556 | 99. 59%
R 3EE (B : M. %)
7 H RELEEE FEE A IR#hEE B DEES
¥ B U 92 75% 1,285,565, 272 1,285,565, 272 | 100. 00%
AR 7. 25% 100, 548, 999 06,239,989 | 95 71%
it 100.00% 1,386, 114,271 1, 381, 805, 261 99. 69%
R4 EE (B : M. %)
7 H RELEEE FEE A IR#hEE B DEES
¥ B U 92.98% 1,298, 131, 460 1,298, 131,460 | 100. 00%
TR 7. 02% 97,989, 591 94,016, 091 05. 04Y%
it 100.00% 1,396, 121, 051 1,392, 147,551 09. 72%
FH5EE (B : M. %)
5 H RELEEE FEE A IR#hEE B DELES
¥ B BUX 92_41% 1,309, 561, 330 1,309, 561,330 | 100. 00%
TR 7.59% 107, 538, 560 103,310,630 | 96.07%
it 100.00% 1,417,099, 890 1,412, 871,960 | 99. 0%
£H6EE (B4 [, %)
5 H RELEEE FEE A IR#hEE B DELES
¥ B U 92.22% 1,357, 705,518 1,357,705,518 | 100. 00%
AR 7. 78% 114,501, 759 110,657,509 | 96. 64% ‘
it 100.00% 1, 472, 207, 271 1, 468,363,027 LN
SEMTH0.2R1k



